Ficha técnica de produto

Technique product fle / Ficha técnica de produto

IN.80.212

Pingas para vidro/

Data: 30.03.2022 Versao: 3.0

Glass Clamps /
Soportes para cristal.

Documento confdencial / Confdential document / Documento confdencial © JNF 2022 www.jnf.pt

Descri¢do / Description / Descripcion Suporte para vidro. Fixacdo a parede /

Glass clamp. Wall fixing /

Soporte para cristal. Sujecion a pared.

Versdo / Version / Version. 3.0

Data /Date / Data 30.03.2022

Material /Material / Material Aco Inox / stainless Steel / Acero inoxidable - EN 1.4301
Acabamento / Finish / Acabado Satinado / Satin / Satin

Info-Embalagem / Package / Embalage

Cddigo de Barras /

Bar code / Wl‘lml" HH”""”'HW wmml" HH”""”'“W Wl‘l | | ‘ | ”l”l”
Codiqode balTaS 5l6026861122097 5ll6026861022090 516026861522095
& Unidade / Unit / Unidad 1 Un. 10 Un. 100 Un.

@ Peso / Weight / Peso 0,32 kg. 3,5 kg. 35 kg.

% Volume /Volume / Volumen / 55 x 55 x 30 mm 185 x 135 x 70 mm 280 x 210 x 370 mm
&% Embalagem / Package / Embalage - CA742 Caixa /Box / Caja

Borrachas incluidas/
Rubber gasket included/
Gomas incluidas.

Placa de seguranca opcional/
Optional security plate/
Placa de sequridad opcional.

Superficie plana para fixagdo/
Flat surface fixing/
Superficie plana de fijacién.

Pino de sequranca incluido/
Security pin included/
Pin de seguridad incluido.

ET: 721 /2010

: Os produtos apresentados sequem especificacdes técnicas internas da The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A. Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.

I J. Neves e Filhos S. A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos The dimensions of the pieces are merely a reference. Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
: o direito de fazer alteragdes técnicas que permitam a melhor performance dos We reserve the right to introduce technical improvements in our products without técnicas que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo
| nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias s3o propriedade previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
|

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estdo em milimetros J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters Las medidas se presentan en milimetros
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Espessura do vidro /

8 -12,7mm

Glass thickness / Espessor de lo cristal

55

55
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: Os produtos apresentados sequem especificacdes técnicas internas da The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
I J. Neves e Filhos S. A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos The dimensions of the pieces are merely a reference.

: o direito de fazer alteragdes técnicas que permitam a melhor performance dos We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
| nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias s3o propriedade previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

|

intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estdo em milimetros J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milimetros
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